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Ключи к заданиям   10 класс, вариант 101 

 

Часть I. Вам предлагаются тестовые задания, требующие выбора только одного ответа 

из четырех возможных. Максимальное количество баллов, которое можно набрать – 25 

(по 1 баллу за каждое тестовое задание). Номер ответа, который вы считаете наиболее 

полным и правильным, укажите в матрице ответов. 
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Часть II. Вам предлагаются тестовые задания с одним вариантом ответа из четырех 

возможных, но требующих предварительного множественного выбора. Максимальное 

количество баллов, которое можно набрать – 20 (по 2 балла за каждое тестовое 

задание). Индекс ответа, который вы считаете наиболее полным и правильным, 

укажите в матрице ответов. 
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Часть III. Вам предлагаются тестовые задания, требующие установления соответствия. 

Максимальное количество баллов, которое можно набрать – 20. Заполните матрицы 

ответов в соответствии с требованиями заданий.  

 

Задание 1. [мах. 5 баллов] Установите соответствие между семействами двудольных 

растений (1–5) и их признаками (А–Д): 

Семейства растений 1 2 3 4 5 

Признаки Г В А Б Д 
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Задание 2. [мах. 5 баллов] Соотнесите отряды птиц (1–5) с их представителями (А–Д). 

Название отряда птиц  1 2 3 4 5 

Представители отряда В Д Б А Г 

 

Задание 3. [мах. 5 баллов] Соотнесите структуры почки млекопитающих (1–5) с их 

функциями (А–Д): 

Структура почки млекопитающих     1 2 3 4 5 

Функция Б Г В А Д 

 

Задание 4. [мах. 5 баллов] Соотнесите название эры развития жизни на Земле (1–5) с 

основными эволюционными событиями (А–Д): 

 

 

 

 

Эры развития жизни 1 2 3 4 5 

Эволюционные события Д А Г В Б 


